

宋承良



尤文图斯 一球 圣彼得堡泽尼特

竞彩让球推荐:0

谢勤德



莱万特 半球 格拉纳达

竞彩不让球推荐:1

熊冰杰



狼队 平半 埃弗顿

竞彩不让球推荐:1.0

老鬼



莱万特 半球 格拉纳达

竞彩不让球推荐:3

摩雷伦斯 平半 费雷拉

竞彩不让球推荐:3

尤文状态下滑,欧冠连胜或被终止

欧冠小组赛打完三场比赛,H组中尤文图斯三连胜排名第一,切尔西6分排名第二,泽尼特3分位居第三,尤文图斯看似出线希望较大,但球队依然需要在主场面对泽尼特拿到最后1分方能锁死出线资格,一旦输球恐怕就会面临一定的风险,而泽尼特已经没有退路,对阵尤文图斯必须取胜,否则恐怕就无法追上前两名球队了。

尤文图斯近期状态不好,意甲上周一周双赛,尤文图斯上周中主场对阵萨索罗惨遭伤停补时绝杀1比2输球,周末客场挑战昔日名宿图多尔执教的维罗纳,结果被小西蒙尼开场15分钟内就打进两球,最终尤文图斯以相同的1比2遭遇两连败,打完11场比赛,尤文图斯仅仅4胜3平4负排名第八名,这是一个相当糟糕的成绩。

阿莱格里主教练对于球队表现非

常不满意,“我们需要改变,而我是第一个明白这件事的人。我们现在只是一支中游球队,要接受现实,我们只是一支积15分的中游球队。我们缺少战斗的欲望,我们需要保持安静,保持沉默并努力工作,然后才是最重要的取胜。”

意大利媒体分析认为,鉴于球队近期低迷状态,阿莱格里会在下周对阵泽尼特的欧冠比赛中对阵容进行调整,德里赫特将回归首发名单,鲁加尼也可能首发出场。另外,小基耶萨可能在对阵泽尼特的比赛中复出,而贝纳德斯基也可能首发出场。

泽尼特相反状态有了很大起色,此前泽尼特联赛输给了索契和图拉兵工厂,加上两队首回合交锋收官阶段被库卢塞夫斯基绝杀,泽尼特一度遭遇三连败,但泽尼特最近两轮联赛强

势表现,7比1击败了莫斯科斯巴达,4比1再次击败莫斯科迪纳摩,克劳迪尼奥、阿兹蒙和莫斯托沃伊这对全新三叉戟有很好的状态,老中锋久巴替补席上也有贡献,虽然巴西边锋马尔科姆因伤无法出场,但泽尼特的攻击力依然强大,尤文图斯过去一周意甲两场比赛丢了4球,一旦对阵泽尼特后防线还是不堪一击,这恐怕就会有大麻烦了。

从出线角度来看,尤文图斯只需要最后1分,因此我预计斑马军团还是会把主要精力放在防守上,打平是尤文图斯可以接受的结果,而从数据来看,主让一球球半变为让一,这应该是考虑到了尤文图斯状态不好,我也不看好尤文图斯可以打穿,本场比赛稳妥选择让平负,博让负。

莱万特闷战格拉纳达

周二凌晨,西甲迎来本轮最后一场较量,届时莱万特将主场迎战格拉纳达。两队可谓难兄难弟,目前联赛积分都未上双位数,双方的争胜能力堪忧,此番碰面一场和局在所难免。

莱万特是本赛季西甲表现较糟糕的球队之一,赛季至今11场联赛,吞下了6胜5负的战绩,是西甲截至11轮仅有的两队无法取得胜利的球队。莱万特其实进攻发挥并不算差,都有11个入球进账,莫拉莱斯和罗赫尔·

马尔蒂等攻击手都有斩获,在西甲比他们进攻效率低的球队比比皆是,然而莱万特的防守端实在糟糕,赛季至今只有1场比赛零失球,最近2轮更是合计吞下了7个失球,就算进攻端能够有不错的输出,奈何防守端漏洞实在太大,可见莱万特的攻防问题巨大,想扭转局面不容易,莱万特是役只能拿到1分。

格拉纳达的状况并没有比莱万特好多少,在10轮联赛过后只有1胜5平4负,一样处于积分榜下游挣扎。相较

莱万特而言,格拉纳达的进攻表现缺乏火力,10场比赛攻入8球,均场入球仅为0.8球,另外格拉纳达本赛季单场比赛最多入球也只有2球,当时面对皇家社会,还是最终以2比3的比分失利,格拉纳达也存在得失球入不敷出的情况。来到最近,格拉纳达遭遇连续2场和局,但是球队都是作为先失球的一方,在比赛最后时刻才追平比分,可见格拉纳达并没有底气取胜,就算本场比赛面对莱万特,也不见得格拉纳达可以全取3分。

狼队难咽“太妃糖”

北京时间周二凌晨4点,英格兰足球超级联赛第10轮的最后一场比赛将在莱利球场打响,狼队坐镇主场迎战近期状态相当低迷的埃弗顿。

狼队目前已经来到了4胜1平4负的成绩,可以说他们在换帅以后的本赛季是开始了低开高走,狼队在进入9月份以后取得4胜1平1负,非常强势,当人员齐整以后他们的反击和定位球进攻又重新成为了一绝。目前他们打进9球丢了9球,防守依旧是他们的最大特色,进攻的问题也不大,毕竟他们在英超本身就是依靠低调防守起家,然后

反击为立命之本。上一场比赛他们依靠新晋“韩国天王”黄喜灿的进球一度是可以拿到3分的,不过还是在补时阶段丢掉一球,说明在整体防守上,他们还是有一定问题可能会被对手抓住,另外值得一提的是,本场比赛他们碰上的对手也是真正意义上的转换对手。

埃弗顿现在已经从赛季初的榜首球队变成了4胜2平3负的第9名球队,目前打进15球的成绩姑且还算不错,但是丢掉14球的表现绝对难以让贝尼特斯满意,更加可怕的是有5球是上一轮对沃特福德丢掉的。不过对于埃弗顿来说

恐怕这只是一个开始,因为前场的反击点理查利森终于宣布复出,只要他复出,埃弗顿的中前场就算是找到了他们的最强阵容。毕竟埃弗顿本赛季也是在中场过渡最少,控球率倒数,他们的进球却不少,就是主要运用了他们的转换效率,所以现在有15个进球。不过之前5场比赛只有5个进球就是因为前场缺少核心人员,现在龙东也在,格雷可以串联反击,理查利森快速穿插体系算是完整了,这样的埃弗顿客场让出控球,因此输是不容易的。

指数方面依旧在做低埃弗顿,本场比赛来一个主-0.25的模型,虽然两队乍看状态确实是狼队更好,但是我们还是从内在的角度出发,现在的埃弗顿不太会输给狼队的。

莱万特深让可博

莱万特VS格拉纳达

莱万特在上周中的联赛中主场逼平马德里竞技,球队新赛季的主场成绩是平局过多尚未开斋,这就直接拖累着球队积分并被打压到保级圈内,虽然球队在进攻方面表现还算过得去,但球队均场失球接近2球的防守表现糟糕。格拉纳达上周中的联赛中主场遭赫塔费逼平,球队本赛季明显是表现出进攻乏力的一面,倒是球队在防守方面均场失1球的表现尚且过得去,只是整体成绩目前暂时仅列第17名较上赛季失

色不少。本场比赛欧洲平均赔率给出1.995、3.402、3.845的数据,三组数据之间的分布集中在窄小的范围内,主胜指数在后市的调整中出现小幅度上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中出现协调性的小幅度下滑,居中的平赔指数走势趋向保守的小幅度下滑。盘口方面给出主让半球的中高水,上盘可博。

摩雷伦斯VS费雷拉

摩雷伦斯上轮联赛做客里斯本竞技小负对手也算是非战之罪,球

队在新赛季的葡超联赛开局9轮过后仅位列联赛第15名,慢热的特点使球队防守方面的表现明显有些低迷。费雷拉上轮杯赛客场逼平布拉加,这亦是球队近期联赛中多达5轮联赛只有4平1负的低迷表现的延续,新赛季费雷拉在进攻方面的表现明显十分低迷。本场比赛欧洲平均赔率给出2.384、3.205、2.956的数据,三组数据之间压缩在窄小的范围内分布,主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高。对位的客胜指数在后市的调整中震荡的幅度不大,居中的平赔指数在后市的调整中走势保守。盘口方面给出主让平半的高水,上盘可博。



三串四名家提点

库亚巴爆冷

竞彩分析师 木子

今天我们选择1场瑞超、1场西甲和1场巴甲进行推荐。

米亚尔比VS哈马比

11-02 02:00

推荐:受让球胜

两队的形势完全不同。尽管只排名第五,但哈马比仍有理论上争冠的可能。而米亚尔比则是28分排名倒数第五,只领先倒数第三名1分的他们仍需要为保级而努力。

上轮比赛,米亚尔比客场绝境爆发,0比2落后的情况下2比2绝平北雪平,近10轮比赛4胜5平1负抢分势头明显,其中包括客场1比0击败马尔默、主场4比0横扫埃尔夫斯堡、逼平佐加顿斯和索尔纳等一系列“求生欲望”极强的比赛。可见,球队的保级信念非常坚定,且能在关键比赛中稳定甚至超水平发挥。

而哈马比近期喜迎三连胜,目前少赛一场距离榜首的马尔默有8分差距。如果本场比赛能取胜则缩小到5分,仍有一丝争冠可能。但考虑到他们身前还有埃尔夫斯堡、佐加顿斯、索尔纳等一干强敌,哈马比实际上的争冠可能已经微乎其微。加上他们客场表现一贯不稳定,本赛季联赛客场只有3胜4平5负,此役理当看好为保级而战的米亚尔比取胜,单选更倾向主胜一些。

莱万特VS格拉纳达CF

11-02 04:00

推荐:胜

西甲11轮过后,仍有两支球队尚未品尝过胜利滋味,其中包括本场比赛的主队莱万特。他们面对只有1胜5平4负的格拉纳达,有希望打破不胜怪圈。

前11轮比赛,莱万特6平5负。客场输给皇家社会、巴萨、马洛卡和塞维利亚,主场不敌塞尔塔,逼平了皇马、马竞,与赫塔费、埃尔切和巴列卡诺握手言和。虽说没能取得胜利,但战平马德里双雄,客场3比2惜败塞维利亚还是不错的表演,他们距离首胜只是欠缺了一丝丝运气。而格拉纳达唯一的胜利是主场1比0击败塞维利亚,客场至今3平2负,战平比利亚雷亚尔、巴萨和奥萨苏纳,输给了巴列卡诺和塞尔塔。

往绩方面比较近的交锋是最近4次,莱万特1胜3平保持不败。此役综合考虑之下,建议看好莱万特主场破冰取得首胜。

库亚巴VS布拉干蒂诺RB

11-02 07:00

推荐:让球平

本赛季的布拉干蒂诺让人刮目相看,至今仍排名第四位。多赛的他们和身前的弗拉门戈、帕尔梅拉斯都是49分,落后榜首的米内罗竞技10分。

上轮比赛,布拉干蒂诺主场3比0大胜累西腓体育,近10轮联赛4胜5平1负表现尚可。他们本赛季能表现如此出色,客场成绩是至关重要的因素。联赛至今,7胜5平2负的客场成绩排名巴甲客场战绩第一位,只是一球惜败弗鲁米嫩塞和福塔雷萨,击败了科林蒂安和帕尔梅拉斯等强敌。反观库亚巴,主场4胜5平负是巴甲第三差的主场成绩,击败的也都是中下游球队。但在这样的情况下,亚盘只给出受平手/半球且随时有升盘至平手的可能。结合欧赔走势和一些其他因素,建议博一下冷门的让球平。